

Урок памяти «13 февраля – День освобождения г. Каменска от немецко-фашистских захватчиков»



Война... Как много боли принесла она людям....

В канун 82-й годовщины освобождения г. Каменск - Шахтинского от фашистских оккупантов, студентами гр.418 и гр.412 было проведено мероприятие, посвященное героизму павших и живых за освобождение нашего города, всех тех, кому мы обязаны за то, что живем - «Памятью жив человек».

Ведущие – Ульяна Молчанова, Кристина Ревенко и Дмитрий Завгородний напомнили

студентам о Героях освобождавших Каменск-Шахтинский, местах Боевой Славы нашего города - Мемориальный комплекс Вечный огонь, Парк Победы, памятный знак в честь воинов 203-й стрелковой дивизии, памятник «Коленопреклоненный воин со знаменем», памятник работникам химкомбината, памятный знак М.Д. Малиновскому, мемориальный комплекс «Скорбящая Родина-мать» в Лиховском, памятник военным автомобилистам, памятник Героям – пионерам. прочла стих А. Журавель «Освобождение Каменска».

Студенты техникума почтили минутой молчания ГЕРОЕВ ПРОШЛОГО...НАСТОЯЩЕГО...БУДУЩЕГО...

За каждый прожитый день, за каждый встреченный рассвет мы должны благодарить тех юных и красивых девушек и парней, чью обожженную молодость уже не вернуть. История, не прощает, когда ее забывают, и что хуже всего предают. Вечная память Героям ВОВ, и огромное спасибо им! Это меньшее из того, что можем сделать мы для них! ПОМИТЬ